
Ne vsi vse, vsak svoje pa vendar!
Pisali smo že, da se je krajevna samouprava konstituirala. Sestal pa se je

tudi že svet KS na svoji 1. seji, se konstituiral, izvolil svojc komisijc, odbore,
delovne skupine in zadolžil svojc posamezne člane za interesne smeri. Ob
njihovem delu jih bomo postopoma spoznavali, žclimo jim pa mnogo delov-
nega poleta in uspešnosti.

Skupščina KS pa se pripravlja že na 2. svojo redno sejo in povabili smo
novoizvolienega predsednika Marka Rainerja za kratko prcdstavitev skupš-
činske programske usmeritve.

Rcs gre samo za nekaj programskih
usmeritev, jc povzel besedo predsed-
nik Rainer, kajti programi so rczultat
skupnih prizadevanj vseh sodelujočih
subjektov. Najprej pa: KS smo mi vsi
in kolikor širše bo sodelovanjc, čim
več nas bo, toliko več bo storjenega.
To podčrtavam takoj na začetku, kcr
se sUno radi zapiramo v svoja stanova-
nja, v svojc hiSe, o skupnosti pa rajc
rečcmo le kakšno kritično, pogodr-
njamo itd. To velja preseči!

Drugič: Vseh stvari v KS ni po-
trebno spolitizirati. Najboljša politika
je dobro delo! Premaknemo pa lahko
hitro nekatere stvari, speljemo neka-
tere naloge. Katerc? Celotna urcditev
Kodeljevega je stvar doigoročnega na-
črtovanja. Saj nc da bi Kodeljevo nc
bilo urejeno, a toliko jc lc še stvari
- npr. sprehajaJno nabrežje Grubcrje-
vega kanala, grad s parkom, sotočje
Ljubljanice in kanala z morcbitno čol-
narno. pa parki in zelenicc za sprosti-
tev - tudi skupinsko, pa redno vzdr-
ževanje vsega tega, takcga in podob-
nega in hiš in vrtov okoli njih itd. Pri
tem bi že lahko sodelovali nekateri
strokovnjaki - Kodeljevčani. Ne vsi
vse, a vsak naj opravi svoje!

Seveda je tu SZDL s svojo najbolj
množično sestavo. V pomladitvi no-
vega vodstva vidim lažje uresničeva-
nje skupnih ciljev. Povezavo med ge-
neracijami pa vidim žc npr. v pove-

KODELJEVO

zavi KO ZB s šolo. Proslava janške
bitke ali 1. novcmbra, skupni obiski
iz NOB pomcmbnih točk žc v naši KS
(pa sevcda tudi širšc) - to ni samo
stvar borcev ali samo šolc.

Prck dodclavc dolgoročnih progra-
mov vclja takoj vidcti tudi opcrativne
načrtc in že letos spomladi kakc
skupnc akcije: čiščcnje hiš in okolja,
ograj, drcvja, vnov sploh. To lahko
postorimo tako rckoč brcz stroSkov in
vendar bomo lahko takoj nadaljcvali
tam, kjer smo pred časom žc začeli.

Spomladi npr. imamo tudi krajani
praznik. Poglobimo vscbino, pope-
strimo oblikc praznovanja. Potcm pa
so tu plin, toplota, kabclska TV itn.
Strokovnjaki naj dajo podatke, štc-
vilkc - bodimo konkrctni.

In že smo pri trctji naši usmcritvi
(ki je sevcda tudi prva in druga): vsc
to bodo le predlogi našc skupščine. Ze
ona sama jih mora dorcči, predvscm
pa bodo svoje rekli krajani: za kakšen
program so in koliko so zanj priprav-
ljeni storiti, prispcvati.

Skupščina naj bi se sestala le nckaj-
krat letno. Sprcmljala naj bi uresniče-
vanjc programov in signalizacijsko dc-
lovala v svoji delegatski bazi. Pri tcm
ima največ operativncga dcla svet našc

KS s • 'ojimi dclovnimi telcsi. Scvcda
nc bomo pozabljali tudi koordinacijc
s soscdnjimi KS in z občino.

Pa šc o informiranju. Tako priprav-
Ijcni žclimo prili v vsako gospodinj-
stvo. Svct KS jc žc imenoval komisijo
za informiranjc, samouprava pa bo
skušala na scdcžu KS urediti dcžur-
stvo dclcgatov in oživiti nabiralnik za
morcbitne željc, prcdloge, pripombe
krajanov. Obvcščanjc v Naši skupno-
sti naj scvcda ostanc, pomisliti pa vc-
lja na začasno khajanjc krajevncga ob-
veščevalca. (Imam cclo šc prcdlog,
dva, za naslov: Moja krajcvna skup-
nost ali Kodcljcvčan.)

Najprej bi v njcm predstavili vse
organe krajevnc samoupravc, DPO,
DO in društva, objavili spiskc delov-
nih organizacij, zascbnih obrtnikov,
pa zcmljcvid našc KS, potem bi pri.šla
na vrsto pojasnila z izvorom nazivov
naših ulic itn. V glavi imam vscbino 1.
štcvilke: anketo kot izhodiščc za dclo
socialno skrbstvene komisijc. Težave
posameznikov namreč niso le njihove
težave! Med nami pa živijo zdravniki,
psihologi, socialni delavci - torej nam
jc strokovnost dcla zagotovljena.

Še bi lahko odpirali dcle našega živ-
Ijenja, a bodi za zdaj dovolj. Osnovna
skrb naj nam bo človck. Vanj za-
upajmo, vanj usmcrjajmo vsc svoje
dcjavnosti. Čimmanj sej pa čimvcč ak-
cij v interesu krajanov. Cc bomo sto-
pili skupaj, bomo prcnekaicro stvar
rešili žc z dobro voljo v zadovoljstvo
vseh. Vključujcm pa tu takoj in
prcdvscm vlogo zavcstnih sil!

Tovarišu predsedniku lepa hvala
za spodbude z željo po čimveč uspe-
lih akcijah že letos.

A.M.


